
 

 
 

4 ΗΜΕΡΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΛΕΥΚΑΔΑ 
η αιώνια ομορφιά  του Ιονίου 

κρουαζιέρα  στον  μυθικό Σκορπιό 
ΣΥΒΟΤΑ - ΠΑΡΓΑ – ΠΡΕΒΕΖΑ - ΑΡΧΑΙΑ ΝΙΚΟΠΟΛΗ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ 

ANAX: 03/05 Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - 06/05/2024 ΔΕΥΤΕΡΑ 

<<Επρόβαλε η Άνοιξη! Ξέχνα τα περασμένα! >> 
Σας καλωσορίζουμε σε μία ακόμη Ανοιξιάτικη και Πασχαλινή συγχορδία, με 

Λαμπριάτικη φροντίδα, στο ρυθμό που ορίζει ο ποιητής μας (Κώστας Καρυωτάκης) 

 
Το "Ionian Blue" είναι ένα πολυτελές παραθαλάσσιο ξενοδοχείο 5* deluxe στην ανατολική παραλία 
του νησιού Λευκάδα. Το ξενοδοχείο είναι χτισμένο με απαράμιλλη  θέα 180 μοιρών στο Ιόνιο 
πέλαγος, σε φυσική κατάβαση, ενώ τα δωμάτιά του κατηφορίζουν μπροστά στα ήσυχα γαλάζια νερά 
του Ιονίου. 
Διαθέτει 116 δωμάτια, όλα μεγάλα και άνετα με μπάνιο/ντους, A/C, σεσουάρ, χρηματοκιβώτιο, mini 
bar, τηλέφωνο και ΤV και μπαλκόνι ή βεράντα με θέα Θάλασσα, διακοσμημένα με όμορφα έπιπλα.   
Χαλαρώστε με τις υπηρεσίες που σας προσφέρει. Πισίνα, SPA, fitness, hammam, περιποίηση 
προσώπου και σώματος, καθώς και club γυμναστικής. 

 

1η ΜΕΡΑ  Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ :  ΛΑΡΙΣΑ – ΣΥΒΟΤΑ - ΠΑΡΓΑ - ΛΕΥΚΑΔΑ 

Συγκέντρωση εκδρομέων ώρα 07:00 και αναχώρηση για ΛΕΥΚΑΔΑ. Διέλευση μέσω Καλαμπάκας 
(στάση) και Ιωαννίνων περιφερειακά (στάση). Συνεχίζουμε για τα Σύβοτα, γνωστά και από 
ιστορικής άποψης. Υπήρχαν από τα αρχαία χρόνια, και το γνωρίζουμε αυτό, από την ναυμαχία των 
Κορινθίων και Θεσπρωτών εναντίον της Κέρκυρας το έτος 433 π.Χ. κατά την διάρκεια του 
Πελοποννησιακού πολέμου. Την εποχή της τουρκοκρατίας, τα Σύβοτα ονομάζονταν Μούρτος, και 
διατήρησαν αυτό το όνομα μέχρι και το 1959, όπου και επανήλθε το αρχαίο όνομα του οικισμού. 
Γεύμα ατομικά.  Συνεχίζουμε για την γραφική κωμόπολη της Πάργας με τις σπάνιες φυσικές 
ομορφιές. Από τα σπουδαιότερα αξιοθέατά της είναι το νησί της Παναγιάς και το Βενετσιάνικο 
κάστρο. Η πόλη είναι αμφιθεατρικά κτισμένη. Τα σπίτια της μικρά, ολόασπρα, είναι 
σκαρφαλωμένα στις πλαγιές χωμένα μέσα στο πράσινο. Στις γραφικές της ταβέρνες θα 
γευματίσουμε (έξοδα ατομικά) και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την ΛΕΥΚΑΔΑ. Άφιξη στη 
Νικαιάνα , τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και  χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο και στη συνέχεια  
επίσκεψη  για γνωριμία της πόλης. Χρόνος ελεύθερος , επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση . 
 

2η ΜΕΡΑ Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ: ΝΥΔΡΙ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ  ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ-ΙΘΑΚΗ-ΜΕΓΑΝΗΣΙ-ΣΚΟΡΠΙΟΣ-ΜΑΔΟΥΡΙ 
Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε το Νυδρί και επιβίβαση στο πλοίο για την κρουαζιέρα. Πρώτος 
μας σταθμός οι πιο φημισμένες παραλίες του Ιονίου, το Πόρτο Κατσίκι και Εγκρεμνούς. (εφ όσων 
το επιτρέπει ο καιρός χρόνος ελεύθερος για μπάνιο στα καταγάλανα νερά) Συνεχίζουμε για την 
Κεφαλονιά. Στάση στο Φισκάρδο, το βορειότερο λιμάνι της Κεφαλονιάς. Παραδοσιακό χωριό με 
μικρούς κολπίσκους που διατηρεί το χρώμα του και βρίσκεται απέναντι και πολύ κοντά στην Ιθάκη. 
Χρόνος ελεύθερος για καφέ και βόλτα. Συνεχίζουμε για την Ιθάκη. Είναι ένα μικρό ορεινό νησί με 
μαγευτικούς κόλπους που θυμίζουν επίγειο παράδεισο. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό.  Επόμενος 
σταθμός μας το Μεγανήσι. Στην δυτική πλευρά του βρίσκεται η Σπηλιά του Παπανικολή, 
κρησφύγετο και ορμητήριο του θρυλικού υποβρυχίου στον 2ο Παγκόσμιο Πόλεμο. Αξέχαστη 



 

 
 

εμπειρία θα νιώσετε όταν το πλοίο μπαίνει μέσα στην σπηλιά. Τέλος ακολουθεί περιήγηση στα 
καταπράσινα Πριγκηπονήσια,  Σκορπιός – Σπάρτη - Καστρί τα τρία νησιά του Ωνάση. Στάση στον 
Σκορπιό. Συνεχίζουμε για τη Μαδούρη, το νησί που γεννήθηκε, μεγάλωσε και έγραψε τα ποιήματά 
του ο Αριστοτέλης Βαλαωρίτης. Εκεί βρίσκεται ακόμα και το αρχοντικό του. Επιστροφή στο Νυδρί 
και στη συνέχεια στο ξενοδοχείο. Ώρα 23:00 θα αναχωρήσουμε για να  παρακολουθήσουμε την 
Ανάσταση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο όπου στο εστιατόριο θα μας περιμένει η Μαγειρίτσα και το πλήρες 
Αναστάσιμο μενού. Γλυκά, φρούτα, τσούγκρισμα αυγών  ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!!!  Διανυκτέρευση.  
 

3η Μέρα (ΚΥΡΙΑΚΗ του  ΠΑΣΧΑ) - ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ- ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΕΥΜΑ ΚΑΙ ΓΛΕΝΤΙ:   

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε το Μοναστήρι της Φανερωμένης. Από τον εξώστη του 
μοναστηριού θα αγναντέψουμε το υπέροχο πανόραμα του Ιονίου Πελάγους.  Οι μοναδικές αυτές 
εντυπώσεις θα μας μείνουν αξέχαστες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Η σημερινή μέρα έχει όμορφες εκδηλώσεις. Καιρού επιτρέποντος θα πραγματοποιηθεί στη πισίνα  
το ψήσιμο των αρνιών με τον παραδοσιακό τρόπο.  
Ώρα 12:00 -14:00 πριν το πασχαλινό γεύμα θα προσφερθούν ούζο /τσίπουρο /κρασί – κοκορέτσι 
και μεζεδάκια. Ώρα 14.00 αρχίζει το πλούσιο ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΓΕΥΜΑ με τα ψητά αρνιά και ζωντανή 
μουσική. Επίσης όμορφα χορευτικά συγκρότημα από όμορφες κοπέλες και νεαρούς θα χορέψουν 
τοπικούς Λευκαδίτικους χορούς και στη συνέχεια όλοι χορεύουν και διασκεδάζουν. Tο απόγευμα 
επίσκεψη στην πόλη της Λευκάδας. Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
 

4η ΜΕΡΑ ΛΑΜΠΡΟΔΕΥΤΕΡΑ: ΛΕΥΚΑΔΑ – ΠΡΕΒΕΖΑ- ΑΡΧΑΙΑ ΝΙΚΟΠΟΛΗ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ – ΛΑΡΙΣΑ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για να επισκεφθούμε τη γραφική ΠΡΕΒΕΖΑ, πρωτεύουσα του 
ομώνυμου νομού που ιδρύθηκε μετά την παρακμή της Νικόπολης τον 11ο αιώνα μ.Χ. Θα 
περπατήσουμε στην όμορφη πόλη που την αγκαλιάζει η θάλασσα από τρεις πλευρές. Χρόνος 
ελεύθερος για καφέ. Στη συνέχεια θα περάσουμε από την αρχαία Νικόπολη και συνεχίζουμε για τα 
Γιάννενα. Άφιξη, χρόνος ελεύθερος για γεύμα (έξοδα ατομικά).  Μπορείτε να επισκεφθείτε το 
κάστρο των Ιωαννίνων. Περιέχει το Φετιχιέ τζαμί, τον Τάφο του Αλή Πασά και το Βυζαντινό 
Μουσείο, όπως και την αίθουσα Έκθεσης Αργυροχρυσοχοΐας. Επίσης μπορείτε να επισκεφθείτε το 
Νησί της Κυρά Φροσύνης για επίσκεψη στη Μονή του Αγ. Παντελεήμονα, όπου στα κελιά 
στεγάζεται το μουσείο Προεπαναστατικής περιόδου. Σε αυτά τα κελιά τραυματίστηκε θανάσιμα ο 
Αλή Πασάς από τον Κιοσέ Μεχμέτ. Αναχώρηση ώρα 17:00 για Λάρισα .  Άφιξη στην πόλη μας τις 
βραδινές ώρες. 
 
ΤΙΜΗ ΣΥΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ΄ΑΤΟΜΟ :   
325 € σε δίκλινο 
285€ το τρίτο άτομο σε τρίκλινο από 12+ ετών και άνω. 

845€ (2 γονείς και 1 παιδί  2 έως 12 ετών σε τρίκλινο)                                                                             

 1030€ (2 γονείς και 2 παιδιά 2 έως 12 ετών σε τετράκλινο διπλό κρεβάτι και   κουκέτα)  

  475 €  το άτομο σε μονόκλινο 

 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝ0ΝΤΑΙ : 

• Η μεταφορά   με πολυτελές, υπερυψωμένο λεωφορείο  του γραφείου. 

• Τρείς (3)διανυκτρεύσεις στο υπέροχο ΗΟΤEL IONIAN BLUE 5*  

• Τρία (3) πρωινά σε μπουφέ 

• Δείπνο τη Μ. Παρασκευή με νηστίσιμο και αρτύσιμο μπουφέ 

• Μ.Σάββατο προσφορά του γραφείου μας λαμπάδες και κόκκινα αυγά. 

• Μ.Σάββατο Αναστάσιμο δείπνο με μαγειρίτσα (μπουφές). 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A6%CE%B5%CF%84%CE%B9%CF%87%CE%B9%CE%AD_%CF%84%CE%B6%CE%B1%CE%BC%CE%AF_%CE%99%CF%89%CE%B1%CE%BD%CE%BD%CE%AF%CE%BD%CF%89%CE%BD
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A4%CE%AC%CF%86%CE%BF%CF%82_%CF%84%CE%BF%CF%85_%CE%91%CE%BB%CE%AE_%CE%A0%CE%B1%CF%83%CE%AC&action=edit&redlink=1


 

 
 

• Κυριακή του Πάσχα Ώρα 12:00 -14:00 πριν το πασχαλινό γεύμα θα προσφερθούν ούζο/τσίπουρο 
/κρασί - κοκορέτσι και μεζεδάκια. Φολκλορικό πρόγραμμα με τοπικά  χορευτικά , Πασχαλινό γεύμα  
με ψητά αρνιά  και ζωντανή μουσική. 

• Μετακινήσεις περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα.  

• Έμπειρο συνοδό του γραφείου μας 

• Ασφάλεια και αστικής ευθύνης 
 

ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ: 
Είσοδοι μουσείων, πάρκων και αρχαιολογικών χώρων, διασκεδάσεις, ποτά, φιλοδωρήματα, η 

κρουαζιέρα και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο  

O Φόρος κλιματικής αλλαγής 10€ ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση ο οποίος καταβάλλεται από τους 
ίδιους τους πελάτες στο ξενοδοχείο. 
 
Ο αρχηγός της εκδρομής έχει το δικαίωμα τροποποίησης του προγράμματος ανάλογα με τις 

συνθήκες χωρίς όμως να παραλείψει τίποτα από αυτό. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η συγκέντρωση των εκδρομέων θα γίνει ώρα 06:45 στην κεντρική πλατεία της 
Λάρισας απέναντι από την Λέσχη Αξιωματικών (Αστικά). 
 

 
Η κράτηση θεωρείται έγκυρη με προκαταβολή 100€ το άτομο εντός 3 ημερών από την ημέρα της 
δήλωσης. Η εξόφληση της εκδρομής θα πρέπει να γίνει έως Δευτέρα 22/04. Σε περίπτωση 
ακύρωσης 7 ημέρες πριν την αναχώρηση θα παρακρατηθεί η προκαταβολή ως ακυρωτικά. 

 

Καλό Πάσχα - Καλή Ανάσταση! 


